



扫描二维码 关注“上海社区发布”



扫描二维码 关注“长宁华阳”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



华阳路街道党工委 联合出版

主动作为 积极推进 整合资源 突出特色

华阳路街道着力打造群众喜闻乐见的新时代文明实践品牌

□记者 周晶 整理报道

2020年12月26日上午,中央宣传部副部长、国家广电总局局长、党组书记聂辰席一行来到长宁区华阳路街道新时代文明实践分中心进行视察调研,上海市委常委、宣传部部长周慧琳,市委宣传部副部长、市文明办主任潘敏,长宁区委书记王为人,区委常委、宣传部部长夏煜静等领导陪同调研。

长宁区作为全国第二批建设新时代文明实践中心试点区,主动作为,积极推进,在全市率先做到“五个第一”:第一个召开全区新时代文明实践工作部署会;第一个成立区级中心;第一个成立街道分中心(华阳路街道分中心);第一个实现了区中心、街镇分中心、居民区实践站三级阵地的全覆盖;作为唯一一个全市试点区代表参加了中央文明办召开的学雷锋和志愿服务座谈会。

华阳路街道新时代文明实践分中心作为上海市首家挂牌成立的分中心,在



聂辰席一行参观华阳路街道新时代文明实践分中心文化活动

市委、区委的坚强领导下,构建以分中心为平台枢纽,引领、联动社区党群服务中心、志愿服务中心,以及社区一线十余家

的服务中心,最终实现各方合作、共享的新时代文明实践共同体;同时,严格对标区中心的“三最”模式,将阵地建在最活

跃的细胞上,运作实行最精细的数字管理,志愿服务凝聚最广泛的群众力量。目前已建成21个居民区文明实践站、30个楼宇、园区文明实践站及13个特色文明实践站,实现“社区、园区、商区、校区、历史风貌街区、文化艺术街区”的“六区”全覆盖,形成100余个文明时代示范楼组,1000余个文明示范家庭,凝聚了16000余名志愿者,将新时代文明实践延伸到社区最后一米。

聂辰席一行听取了华阳路街道党工委书记白燕有关街道新时代文明实践分中心的功能定位、主要做法、网格体系、工作机制、品牌活动的汇报;随后,观看了宣传片《华阳路街道新时代文明实践24小时》;参观了武夷路红色印迹常设展,聂辰席对华阳路街道新时代文明实践“七个身边”的特色:即“身边人物、身边故事、身边案例、身边变化、身边行动、身边成效、身边的新时代文明实践”予以鼓励,并祝愿“华阳今后阳光更加灿烂”。

不松懈 不厌战 不麻痹

华阳路街道合力构建严而又严的社区疫情防控网

□记者 周晶 整理报道

近期,国内连续出现新增病例。随着春节临近,回国人员增多,国内流动频繁,聚集性活动增加,冷链和货物物流加大,防控形势严峻复杂。对此,华阳路街道压紧压实属地责任,不松懈、不厌战、不麻痹,坚决落实各项防控措施,合力构建严而又严的社区疫情防控网。

再部署,紧绷防范之弦

1月9日,华阳路街道疫情防控工作领导小组召开专题会议,传达区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组工作的会议精神,对严格社区居家隔离管理、中高风险地区人员排查、疫苗接种等工作进行再部署再强调,进一步细化明确各防控工作小组的职责分工,坚持不懈守住疫情防范“最后一米”。

为进一步落实冬春季来沪返沪人员防范措施,1月15日,华阳路街道召开疫情防控专题会议,华阳路街道管理



防控组组长张军主持会议,城管华阳中队,市场所,社区管理办、综管中心、爱卫社、辅助保障力量和21个居民区参加。会议传达了疫情防控的相关精神,要求各单位对照上海市冬春季来沪返沪人员防控措施,做到“4+2”,即:对居民小区做到进出口一律测量体温、佩戴口罩、出示健康码、外来人员进行登记;

对沿街商铺做到进店顾客测量体温,并提示佩戴口罩。会议要求各单位和居民区务必高度重视冬春季的疫情防控工作,做好宣传动员工作,营造良好的疫情防控氛围,落实落细相关工作精神,做好物资储备工作,夯实工作基础,针对疫情可能发生的情况进行全流程演练,明确各单位职责,切实抓好冬春季



↑街道向各社区分发防疫举措,要求切实执行

情防控。

再检查,强化源头防控

全覆盖检查居家隔离人员管控情况,实地查看居家隔离人员家门口的门磁、摄像头和警示标志“三件套”运行情况,并强调:“三人小组”和小区物业要增强责任意识和担当精神,严格规范做好居家隔离管控。查看监控门磁接入派出所和城运中心24小时监管运行情况,严格按照居家隔离管控预警处理流程,确保门磁和监控运行始终正常、监管始终在线,保障应急处置顺畅高效。

再集结,形成防范闭环

疫情防控工作领导小组及时下发最新工作提示,结合社区实际,落细落实社区冬春季新冠肺炎疫情防控工作方案。强化闭环管理,各工作组、各居民区各司其职、协同联动,从严从紧做好人员排查、管理防控、生活垃圾上门收集等举措,切实做到门岗守得牢、人员管得住。